Пробный образец 

1. Сначала составляем формулу оксида магния по валентности
                               2       2
Mg + O2 = MgO
2. Количество атомов кислорода в левой части – 2, в правой – 1, поэтому перед формулой оксида магния ставим коэффициент 2.
Теперь в правой части стало 2 атома магния, а в левой – один. Ставим коэффициент 2 перед магнием в левой части:
2Mg + O2 = 2MgO

1. Сначала составляем формулу оксида фосфора по валентности
                         10
                       5    2
          Р+ О2 = Р2О5
2. Количество атомов кислорода в левой части – 2, в правой – 5, наименьшее общее кратное – 10, поэтому перед формулой оксида фосфора ставим коэффициент 2 (10/5=2), а перед молекулой кислорода ставим коэффициент 5 (10/2).
Теперь атомов фосфора в левой части – 1, а в правой – 4 (2*2), поэтому перед молекулой фосфора ставим коэффициент 4
Теперь в правой части стало 2 атома магния, а в левой – один. Ставим коэффициент 2 перед магнием в левой части:
4Р+ 5О2 = 2Р2О5
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